

学规明纪助矫正

通讯员 方璐

本报讯 为切实提高社区矫正监管质效,强化社区矫正对象法治观念,近日,兰溪市司法局兰江司法所组织开展社区矫正对象集中教育活动。

司法所工作人员重点讲解了社区矫正法,结合实际案例,阐述社区矫正对象应遵守的规定。随后,对兰溪市“矫”阳计划一系列帮扶政策作详细介绍,鼓励社区矫正对象积极参加各类培训学习,为顺利融入社会做好准备。

下一步,兰江司法所将继续丰富矫正教育形式,不断提升社区矫正工作规范化、专业化水平。

走访慰问暖民心

通讯员 童梦悦

本报讯 近日,杭州市余杭区良渚街道北秀社区助联体服务点开展“关爱零距离,情暖老人心”走访慰问辖区独居、高龄老人活动。

社区工作人员带着米、油等慰问品逐一来到老人家中,细致询问他们的身体和生活状况。同时,社区工作人员还对老人家中的燃气、用电等进行了安全排查。

此次活动为独居、高龄老人送去了关怀和温暖。“接下来,我们将进一步做好关爱独居、高龄老人工作,为辖区老人们的晚年幸福生活保驾护航。”北秀社区副书记杨佳飞说。

如此加热被查处

通讯员 何凯丽

本报讯 “燃气瓶可不能加热使用,这样太危险。”近日,义乌市廿三里街道综合行政执法队执法人员在日常检查中发现,某餐饮店老板将燃气瓶放置于装满热水的脸盆中加热使用,连忙上前阻止。

餐饮店主称,此前发现店内燃气瓶供气不足,认为是低温导致燃气被“冻”住,就想到用热水加热的办法。执法人员表示,加热使用燃气瓶是一种非常危险的行为,很可能引发火灾等事故。

现场,执法人员详细讲解燃气安全使用规范和相关法律法规,责令店主整改并立案查处。

警医联动护平安

通讯员 张莎莎

本报讯 近年来,台州市公安局路桥分局桐屿派出所围绕“派出所主防”定位,着力优化整合医院警力、保卫、医护力量资源,有效保障医疗机构安全秩序。

辖区恩泽医院警医联动工作站配备视频监控、医患矛盾纠纷调解室、器械装备室等,驻站民警积极开展反诈宣传、医闹处置等工作。

民警与医院保卫部门紧密合作,每日带领医院保安员走进门诊大楼、住院部以及公共区域,依法严厉打击各类违法犯罪活动,向医护人员和患者普及平安知识。同时,民警积极接处群众求助警情,帮助群众找回遗失物品。

为努力实现“平安路桥”建设目标,民警根据辖区情况,不定期组织“小班化”安防宣教,通过摆放宣传展板、发放宣传资料等方式,提高医院职工、病患及家属的安全防范意识。2024年以来,开展普法宣讲活动20余次,发放宣传资料1500余份。

宁波智和能源科技有限公司与宁波丰毅企业管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据法律以及宁波智和能源科技有限公司与宁波丰毅企业管理有限公司签署的《债权转让协议》,宁波智和能源科技有限公司已将其持有债权中对下列借款人及其担保人享有的权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权)依法转让给宁波丰毅企业管理有限公司。

宁波智和能源科技有限公司与宁波丰毅企业管理有限公司联合公告通知

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。序号主债务人

担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。

如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2.上述标的债权明细表为截止基准日(即[2020]年[12]月[16]日)标的债权账

反诈对联送万家

近日,平湖市公安局当湖派出所联合如意社区,共同开展“挥毫送福迎祥瑞,翰墨飘香浓年味”活动,社区民警通过抽奖答题的方式,为居民送上反诈对联。

通讯员 程昊



产品质量牢把关

近日,杭州临平区消防救援大队联合区市场监管局,开展过滤式消防自救呼吸器产品质量安全专项整治行动。

检查组深入辖区宾馆、微型消防站等场所,检查产品外观、气密性、有无受潮及锈蚀等,并向各使用单位相关负责人讲解如何正确佩戴、使用过滤式消防自救呼吸器,督促负责人严格落实消防安全主体责任,坚决杜绝使用假冒伪劣消防产品。

通讯员 曹炜萍



警民合力救老人

近日,建德市大洋镇柳村村一名74岁的老人走失。大洋派出所民辅警和镇村力量、民间救援队立即展开搜救。历经7个小时,救援力量成功在该村后山找到老人,并将其安全送回家中。

通讯员 江羽辰 刘学琛



逐梦路上“警”相随

通讯员 林花花

本报讯 近日,苍南交警机动中队在辖区苍南中学考点为高考生护航。当日,一名考生匆忙赶到考场,正准备进场时,发现自己走错了考场。

此时,考场内开考铃声已响,铁骑队员见状,立即给考生戴上安全头盔,将其送往正确的苍南县艺术中学(民族中学)考场。所幸,两个考场距离不算很远,铁骑队员一路疾驰,短短5分钟就将考生安全送到正确的考场,助其顺利进行考试。

通讯员 王苗苗

本报讯 近日,常山县消防救援大队开展政治家访活动,有效搭建家队之间的沟通桥梁,切实把组织温暖与人文关怀送到指战员家庭中。

大队主官与受访指战员及其家属促膝长谈,详细了解家庭关系、指战员生活作风、“八小时外”生活圈和现实困难等。同时,向家属反馈指战员在队内的表现与成长点滴,搭建起信任桥梁,将教育、监督、管理由“工作圈”延伸到“生活圈”。

通过政治家访活动,进一步加强了大队与指战员家属的沟通和联系,增进了指战员家属对消防工作的理解和支持,凝聚了家庭和队伍的合力。

消防安全不能忘

通讯员 陈陵蓉

本报讯 近日,诸暨市消防救援大队开展农贸市场消防安全检查。

检查人员走进三都农贸市场、牌头农贸市场、次坞农贸市场等地,采用边检查边指导的方式,重点核查消防安全责任制执行状况,清查安全出口、疏散通道,严查场所内电气线路,并随机抽查商铺店主的消防知识。其间,检查人员还对消火栓作实地放水测试,确保火灾应急处置稳定运行、发挥效能。

此次检查消除了一批潜在的消防安全隐患,有效提高了市场经营户的消防安全意识。下一步,大队将持续加大对各农贸市场的消防安全监管力度,加强安全宣传教育,做到防患于未然。

筑牢学校防火墙

通讯员 马超怡

本报讯 近日,绍兴市柯桥区消防救援大队切实做好冬季辖区学校消防安全工作,全力营造良好的校园消防安全环境。

大队紧盯学校学生宿舍、食堂操作间、教学活动场所、实验楼等重点部位,对疏散通道、安全出口是否畅通,公共区域外窗是否设有铁栅栏,电气线路敷设是否符合要求等作详细检查。对发现的问题,执法人员提出整改意见。

大队充分发挥“消防副校长”的专业性优势,深入辖区学校,开展消防安全知识培训演练,讲解消防安全常识。此外,邀请辖区学校师生到消防站参观学习20余次。

安全检查除隐患

通讯员 杨青

本报讯 近日,云和县消防救援大队联合市场监管局、浮云街道,对县农贸市场开展消防安全检查。

其间,检查人员发现,市场存在电动自行车随意进入并停放,部分商铺电气线路敷设不规范,使用泡沫夹芯彩钢板作为顶棚等消防安全隐患,立即要求市场相关负责人整改,并予以指导。

此次检查暴露的问题为市场敲响了警钟,云和消防相关负责人表示,将在短期内持续密切关注整改情况,同时也希望各市场运营单位和商户提高安全意识,积极配合整改,共同维护市场安全。

宁波智和能源科技有限公司联系电话:18658255717

宁波丰毅企业管理有限公司联系电话:1368572222

宁波智和能源科技有限公司

宁波丰毅企业管理有限公司

2025年1月13日 单位:人民币元

借款人、担保人以及其他相关各方。

宁波丰毅企业管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人、担保人以及其他相关各方,从公告之日起立即向宁波丰毅企业管理有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告!

借款人、担保人以及其他相关各方。

宁波丰毅企业管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人、担保人以及其他相关各方,从公告之日起立即向宁波